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Poznámky k účtovnej závierke

zostavenej k 31. decembru 2013
A.
ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE

Obchodné meno a sídlo

Názov spoločnosti: JASTAR+ s. r. o.
Adresa spoločnosti: Kollárova 3588/24, 03101 Liptovský Mikuláš
Spoločnosť JASTAR+, s. r. o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola do Obchodného registra bola zapísaná 23.6.2005 (Obchodný register Okresného súdu v Žiline, oddiel Sro, vložka č. 16345/L).
Spoločnosť je mesačným platcom DPH.
Hlavné činnosti Spoločnosti podľa výpisu z Obchodného registra
-predaj na priamu konzumáciu zmrzliny
-predaj na priamu konzumáciu tepelne rýchlo upravovaných mäsových výrobkov a obvyklých príloh ako aj bezmäsitých jedál

- čistiace a upratovacie služby, pranie hotelového prádla a bielizne

- kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) v rozsahu voľných živností

- kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) v rozsahu voľných živností
Neobmedzené ručenie

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.

Priemerný počet zamestnancov
1.Informácie k prílohe č. 3 časti A. písm. c) o počte zamestnancov

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Priemerný prepočítaný počet zamestnancov
	10
	9

	Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:
	11
	10

	počet vedúcich zamestnancov
	1
	1


V spoločnosti pracujú zamestnanci na HPP a dohody. Vedúcim zamestnancom je spoločník spoločnosti, ktorý má uzatvorenú pracovnú zmluvu. Zamestnanci pracujúci na dohodu neboli počítaní do priemerného počtu zamestnancov.
Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2013 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013. Účtovným rokom spoločnosti je kalendárny rok.
Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Valné zhromaždenie schválilo dňa 4.6.2012 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie.

Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2012 spolu s výročnou správou bola uložená do zbierky listín obchodného registra 28.6.2013
 C.
KONSOLIDOVANÝ CELOK

Spoločnosť netvorí konsolidovaný celok a nezostavuje konsolidovanú účtovnú závierku.
D.
ÚČTOVNÉ METÓDY A VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím. 
b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku vo výške zodpovedajúcej opotrebeniu.

Dlhodobý nehmotný majetok spoločnosť v roku 2012 nenakupovala a neeviduje. V prípade obstarania sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý sa zostaví na základe predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 2 400 EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a vstupuje priamo do nákladov pri uvedení do používania ak štatutárny orgán nerozhodne inak.
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania ak štatutárny orgán nerozhodne inak. Technické zhodnotenie nepresahujúce 1700 EUR sa neúčtuje do dlhodobého hmotného majetku ak štatutárny orgán nerozhodne inak.
Spoločnosť eviduje dlhodobý hmotný majetok – samostatne hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí. 

Na účte 022 eviduje MV Renault Kangoo, ktoré spoločnosť odpisuje rovnomerne počas 4 rokov. Spoločnosť kúpila v roku 2013 MV Peugeot Bipper, ktorý zaradila do majetku a začala odpisovať na základe začatia užívania uvedeného vozidla.
Na účte obstarania neeviduje spoločnosť žiadny majetok. K majetku sa tvoria mesačne účtovné odpisy, ktoré sa sledujú na analytických účtoch oprávok.

K majetku nie je záložné právo. Majetok je v bezvýhradnom vlastníctve spoločnosti.

Odpisový plán

Renault Kangoo  
- odpisová skupina 1 – 
počet rokov odpisovania 4 
– rovnomerný odpis

Peugeot Bipper 
– odpisová skupina 1 – 
počet rokov odpisovania 4 
– rovnomerný odpis

c) Cenné papiere a podiely

Spoločnosť nevlastní a ani neobstarávala cenné papiere ani podiely, preto na príslušných účtoch neúčtovala.
d) Zásoby

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. 
Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom B. Účtuje prevažne o zásobách tovaru. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou váženého aritmetického priemeru (manko, tovar po záruke, reprezentačné, poškodený tovar....) Spoločnosť ukončila v roku 2013 prevádzku cukrárne, z toho dôvodu uzatvorila jeden zo skladov, ktorého hodnota ku dňu uzatvorenia bola 0 €. Tovar v ostatných skladoch bol riadne zinventarizovaný zamestnancami spoločnosti.
Na účte materiálu vykazuje zostatok PHM k 31.12.2013 v nádržiach motorových vozidiel (3 mot.vozidlá)
Neskladovateľnými zásobami, ktoré sa účtujú priamo do spotreby, sú náhradné diely na stroje, prístroje, zariadenia, pracovné  náradia, kancelárske potreby, čistiace prostriedky, ochranné pracovné pomôcky, noviny, ochranný odev, obuv a iné pomôcky.

Opravné položky k zásobám sa tvoria, ak je opodstatnené predpokladať, že budúce ekonomické úžitky z tohto majetku sú nižšie ako ich ocenenie v účtovníctve. Opravné položky neboli v roku 2013 vytvárané.
e) Zákazková výroba

Spoločnosť neúčtuje a nerealizuje zákazkovú výrobu.
f) Pohľadávky
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou (postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, t.j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním). Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok v súlade so zákonom o dani z príjmov.
Pohľadávky s dobou splatnosti od dňa,  ktorému sa zostavuje účtovná závierka viac ako 12 mesiacov sú dlhodobé a pohľadávky s dobou splatnosti odo dňa ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka menej ako 12 mesiacov sa vykazujú ako krátkodobé.
Opravná položka na pohľadávky z obchodného styku sa vytvára vtedy, ak existuje objektívny dôkaz, že obchodná spoločnosť nebude schopná  zinkasovať všetky dlžné čiastky podľa pôvodných podmienok pohľadávok.  Významné finančné problémy dlžníka, pravdepodobnosť, že dlžník vstúpi do konkurzu, platobná neschopnosť alebo omeškanie platieb sa považujú za indikátory toho, že pohľadávka z obchodného styku je znehodnotená. Výška opravnej položky predstavuje rozdiel medzi účtovnou hodnotou daného majetku a hodnotou predpokladaných budúcich peňažných tokov. Opravné položky k pohľadávkam sa vytvárajú v súlade s platným znením zákona o dani z príjmov a premietajú sa do nákladov spoločnosti. Spoločnosť vytvára OP 20, 50 alebo 100 % výške podľa vymedzenia v zákone o dani z príjmov – všetky opravné položky sú daňovými nákladmi.
Pohľadávky spoločnosti vznikajú predovšetkým z predaja tovaru a služieb. Spoločnosť netvorila v roku 2012 opravné položky k pohľadávkam. Eviduje jednu staršiu nevymožiteľnú pohľadávku, na ktorú je vytvorená OP v plnej výške pohľadávky. Spoločnosť tvorí prevažne zákonné OP, v prípade predpokladu zvýšeného rizika tvorí OP na základe rozhodnutia spoločníka pred uplynutím zákonnej lehoty, na základe ktorej by sa OP posudzovala ako daňový náklad.
Spoločnosť sa rozhodla v roku 2013 zrušiť opravnú položku vytvorenú k nevymožiteľnej pohľadávke odpisom pohľadávky ako nedaňového nákladu, nakoľko odberateľ pohľadávku od začiatku neuznal a od splatnosti uplynuli viac ako 3 roky.
Nové opravné položky spoločnosť netvorila.

g) Finančné účty

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, stravné poukážky, zostatky na bankových účtoch pričom riziko zmeny hodnoty tohto majetku sú zanedbateľne nízke.
Finančná hotovosť sa eviduje v mene EUR.
Spoločnosť účtovala v roku 2013 o jedinom bankovom účte v mene EUR vednom v Prima banke.
Ceniny ktoré spoločnosť vykázala ku dňu zostavenia ÚZ tvoria stravné lístky, ktoré sú prijímané v tržbe za predaný tovar a priebežne sa dávajú do spotreby zamestnancom podľa odpracovaných dní. 
Spoločnosť účtuje o peniazoch na ceste na základe prevodov medzi pokladňou a bežným účtom. Zostatok účtu bol k 31.12.2013 nulový.
h) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.
Náklady budúcich období tvorí účtovná jednotka pri nákladoch, ktoré už boli vyfakturované, ale vecne súvisia a mali by sa premietnuť z hľadiska časového rozlíšenia do nákladov budúceho roka (prepočet podľa kalendárnych dní). Spoločnosť neúčtuje o príjmoch budúcich období.
NBO vznikli z dôvodu fakturácie na dlhšie časové obdobie prelínajúce 2 kalendárne roky (poistenie, reklama, softvér, nájomné ) – bližšie špecifikované v tabuľkovej časti poznámok.
i) Opravné položky

V roku 2013 nevznikol spoločnosti predpoklad na tvorbu opravných položiek k majetku. 

Tvorba opravných položiek k pohľadávkam je rozobratá v časti pohľadávky.
j) Rezervy

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

Spoločnosť vytvorila v roku 2013 nasledujúce rezervy:

· Rezerva na nevyčerpané dovolenky + odvody – na základe priemernej mzdy za IV. kvartál 2013
· Rezerva na energie sa netvorila, nakoľko spoločnosť sídli v prenajatých priestoroch, kde nemá prístup k meradlám a nie je schopná vyčísliť spotrebu. 
k) Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa skutočné záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.
Hodnota záväzkov sa odsúhlasuje v zmysle zákona s obchodnými partnermi. Spoločnosť vykazuje krátkodobé aj dlhodobé záväzky. Na záväzky nie je záložné právo. 
l) Zamestnanecké požitky

Zamestnancom spoločnosti patrí za vykonanú prácu mzda, náhrada mzdy a odmeny podľa platného zákonníka práce. O odmenách zamestnancov, ktoré vstupujú do hrubej mzdy, rozhoduje konateľ spoločnosti. Zamestnanci využívajú služobný telefón na pracovné účely. Zamestnancom nie sú priznané žiadne pôžitky nad rámec zákonných. V prípade potreby je zamestnancom poskytnuté pracovné oblečenie a ochranné pracovné pomôcky.  
Zamestnanci využívajú pri svojej práci motorové vozidlá, ktoré má spoločnosť v majetku.
Zamestnanci dostávajú za odpracovaný čas stravné lístky podľa platného zákonníka práce. Na základe rozhodnutia konateľa dostávali stravné lístky aj zamestnanci pracujúci na dohodu v prípade, že odpracovali celú zmenu v prevádzke str.4.
m) Splatná daň z príjmu

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. 
Spoločnosť v roku 2012 a 2013 nevykázala daň a nevznikla jej ani povinnosť platiť preddavky. 

n) Odložená daň z príjmu

Spoločnosť neúčtovala o odloženej dani.
o) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
Vzhľadom na uzatvorenú mandátnu zmluvu, z ktorej vyplýva vytvorenie ročnej účtovnej závierky za rok 2013, ktorá bude dodaná v roku 2014, ale je nákladom roku 2013 v presne definovanej výške, spoločnosť účtovala o výdavkoch BO.

p) Leasing (Spoločnosť je nájomca)

V roku 2013 nebol účtovaný. 
q) Cudzia mena

V prípade nadobudnutia majetku, prijatia záväzkov resp. pri vzniku iného dôvodu zakladajúceho povinnosť účtovať o tejto mene vychádza z platných zákonov a postupov účtovania (používa kurz platný deň pred uskutočnením účtovného prípadu vyhlásený NBS). Z používania cudzej meny spoločnosť vykazuje kurzové rozdiely.
Cudziu menu v hotovosti spoločnosť nemá v držbe.
r) Vykazovanie výnosov
Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po dodávke. 
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). 
Výnosy spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja tovarov (cukráreň – nápoje, koláče, pizza; upratovanie – tonery, papier) a tržby z predaja služieb – upratovacie práce.
E. Oprava chýb minulých období

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých rokov, t.j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet. Žiadne takéto opravy neboli v roku 2012 vykázané.
Spoločnosť vyrovnala záväzky a pohľadávky minulých rokov k 31.12.2012 evidované ako neuhradené, ktoré boli na základe odsúhlasení zostatkov odúčtované ako uhradené. Keďže nešlo o významné položky, spoločnosť ich účtovala priamo do nákladov a výnosov.

F. AKTÍVA
a-h) Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok

Dlhodobý nehmotný majetok

Neevidujeme.
Dlhodobý hmotný majetok

Prehľad pohybu dlhodobého hmotného majetku za bežné a predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený nižšie:

4. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom hmotnom majetku 

Tabuľka č.1
	Dlhodobý hmotný majetok
	Bežné účtovné obdobie

	
	Pozemky
	Stavby
	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí
	Umelecké diela a 

zbierky 
	Základné stádo a ťažné zvieratá
	Ostatný DHM
	Obstarávaný DHM
	Poskytnuté preddavky na DHM
	Spolu

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	h
	i
	j

	Prvotné ocenenie
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	4184
	
	
	
	
	
	4184

	Prírastky
	
	
	3000
	
	
	
	
	
	3000

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Presuny
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	7184
	
	
	
	
	
	7184

	Oprávky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	2792
	
	
	
	
	
	2792

	Prírastky
	
	
	1170
	
	
	
	
	
	1170

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	3962
	
	
	
	
	
	3962

	Opravné položky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Zostatková hodnota 
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	1392
	
	
	
	
	
	1392

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	3222
	
	
	
	
	
	3222


Tabuľka č.2
	Dlhodobý hmotný majetok
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	
	Pozemky
	Stavby
	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí
	Umelecké diela a 

zbierky 
	Základné stádo a ťažné zvieratá
	Ostatný DHM
	Obstarávaný DHM
	Poskytnuté preddavky na DHM
	Spolu

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	h
	i
	j

	Prvotné ocenenie
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	4184
	
	
	
	
	
	4184

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Presuny
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	4184
	
	
	
	
	
	4184

	Oprávky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	1748
	
	
	
	
	
	1748

	Prírastky
	
	
	1044
	
	
	
	
	
	1044

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	2792
	
	
	
	
	
	2792

	Opravné položky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Zostatková hodnota 
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	2436
	
	
	
	
	
	2436

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	1392
	
	
	
	
	
	1392


Spoločnosť vlastní motorové vozidlo značky Renault Kangoo, ktoré je zaradené do dlhodobého hmotného majetku. Toto vozidlo odpisuje podľa odpisového plánu počas 4 rokov rovnomernou metódou.
V roku 2013 spoločnosť obstarala kúpnou zmluvou MV Peugeot Bipper, ktoré sa odpisuje rovnomerne podľa odpisového plánu 4 roky, je zaradené do dlhodobého hmotného majetku.

Na majetok nie je záložné právo. Majetok sa využíva výlučne na podnikanie. 
MV majú uzatvorené zákonné poistky zodpovednosti za škodu ( poisťovňa Kooperativa).
i-m) Dlhodobý finančný majetok

          Neevidujeme
n, o) Zásoby

Tovar

O tovarových zásobách spoločnosť účtuje spôsobom B.

Spoločnosť eviduje 2 sklady – sú vytvorené 2 strediská podľa činnosti –upratovanie, cukráreň. Sklad cukráreň sa v roku 2013 ukončil, zostatok tovaru na sklade bol 0.
O úbytku do normy prirodzeným úbytkov sa neúčtovalo, išlo najmä o úbytok pokazením, rozliatím, vysušením.

Materiál

Na účte materiál sú evidované nespotrebované PHM k 31.12.2013 podľa knihy jázd a priemernej ceny zistenej z účtovníctva.

Vzhľadom na prevažnú činnosť spojenú s predajom tovaru spoločnosť účtovala o zásobách v prevádzke cukrárne/pizzerie ako o tovare.
K zásobám sa netvorila opravná položka a nie je na ne záložné právo.

Prehľad pohybu zásob:

	Zásoby
	Stav  na začiatku účtovného obdobia
	Prírastky
	Úbytky
	Stav  na konci účtovného obdobia

	a
	
	
	
	

	Materiál
	34
	87
	34
	87

	Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby
	
	
	
	

	Výrobky
	
	
	
	

	Zvieratá 
	
	
	
	

	Tovar
	3793
	1557
	3793
	1557

	Nehnuteľnosť na predaj
	
	
	
	

	Tovar na ceste
	
	
	
	

	Zásoby spolu
	3827
	1644
	3827
	1644


p) Zákazková výroba
Spoločnosť neprevádzkuje zákazkovú výrobu.

q, r, s, t) Pohľadávky

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcej tabuľke:
14. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. r) o vývoji opravnej položky k pohľadávkam 
	
	Bežné účtovné obdobie

	Pohľadávky
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia
	Tvorba OP
	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti
	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva
	Stav OP na konci účtovného obdobia

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Pohľadávky z obchodného styku
	79
	0
	0
	79
	0

	Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke
	
	
	
	
	

	Ostatné pohľadávky v rámci kons. celku
	
	
	
	
	

	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu
	
	
	
	
	

	Iné pohľadávky
	
	
	
	
	

	Pohľadávky spolu
	79
	0
	0
	79
	0


Opravná položka k pohľadávke voči p. Vargovi bola vytvorená vo výške 100 % pohľadávky, v roku 2013 sa ju spoločnosť rozhodla vyradiť z účtovníctva. Spoločnosť nepovažuje žiadne ďalšie pohľadávky za rizikové.
15.  Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. s) o vekovej štruktúre pohľadávok 

	Názov položky
	V lehote splatnosti
	Po lehote splatnosti
	Pohľadávky spolu

	a
	b
	c
	d

	Dlhodobé pohľadávky

	Pohľadávky  z obchodného styku
	
	
	

	Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke
	
	
	

	Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku
	
	
	

	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu
	
	
	

	Iné pohľadávky
	
	
	

	Dlhodobé pohľadávky spolu
	0 
	0 
	0 

	Krátkodobé pohľadávky

	Pohľadávky z obchodného styku
	13053
	8379
	21432

	Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke
	
	
	

	Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku
	
	
	

	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu
	
	
	

	Sociálne poistenie
	
	
	

	Dotácie
	2209
	
	2209

	Iné pohľadávky – voči zamest.
	230
	
	230

	Krátkodobé pohľadávky spolu
	15492
	8379
	23871


Spoločnosť eviduje prevažne pohľadávky z obchodného styku (vydané faktúry, zábezpeky, kaucie), pohľadávku voči ÚP – štátna dotácia na podporu zamestnanosti (3 zmluvy podľa § 50 o štátnej podpore zamestnanosti) za rok 2013, ktorá bude prijatá na účet v roku 2014 po predložení a schválení príslušných dokladov.
 Pohľadávka voči zamestnancom vznikla z titulu zálohy na mzdu za december 2013.
u) Odložená daňová pohľadávka

Neúčtuje sa.

v, w, x, za) Finančné účty

Informácie o finančných účtoch okrem krátkodobého finančného majetku sú uvedené nižšie:

17. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. w) o krátkodobom finančnom majetku 

Tabuľka č. 1 

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Pokladnica,
	5881
	249

	ceniny
	803
	525

	Bežné bankové účty
	1376
	883

	Bankové účty term.
	0
	0

	Peniaze na ceste
	0
	0

	Spolu
	8060
	1657


Spoločnosť vedie a účtuje na jednom účte pokladnice, ktorá je vedená v EUR. Na účte ceniny sa evidujú nespotrebované stravné lístky pre zamestnancov, ktoré boli prijímané v tržbách v prevádzke str. 4. Ceniny sa používali taktiež na úhradu nákupov tovaru na str.4.
Spoločnosť účtuje o peniazoch na ceste medzi pokladňou a bankou. K 31.12.2013 boli všetky takto zrealizované platby prijaté a zostatok bol 0 €.

Finančnými účtami a ceninami môže spoločnosť voľne nakladať.

Spoločnosť nevlastní iný finančný majetok.

zb) Časové rozlíšenie

Jednotlivé položky časového rozlíšenia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:
	Opis položky časového rozlíšenia
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho: 
	
	0 

	
	
	

	Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:
	565
	151

	poistné
	157
	76

	Nájom – oceľ. Fľaše
	0
	6

	reklama
	142
	24

	softvér
	33
	45

	nájomné
	233
	


NBO vznikli na základe účtovania nákladov na prelome rokov, ktoré sa týkali dlhšieho obdobia (spravidla 1 rok). Suma bola rozúčtovaná podľa dní v jednotlivých kalendárnych rokoch. 
F. PASÍVA
a) Vlastné imanie
Vlastné imanie spoločnosti tvorí základné imanie splatené v plnej výške jediným spoločníkom, zostatok na účte 413 Ostatné kapitálové fondy, neuhradená strata minulých rokov, ktorá sa zvýšila v roku 2013 o stratu za rok 2012 a aktuálny VH. Spoločnosť neuvažuje o zvyšovaní ZI.
Účtovná strata roku 2012 sa eviduje na účte straty minulých období.
22. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. a) tretiemu bodu o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty 

Tabuľka č. 2

	Názov položky
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Účtovná strata
	7804

	Vysporiadanie účtovnej straty
	Bežné účtovné obdobie

	Zo zákonného rezervného fondu
	

	Zo štatutárnych a ostatných fondov
	

	Z nerozdeleného zisku minulých rokov
	

	Úhrada straty spoločníkmi, členmi
	

	Prevod na účet neuhradenej straty minulých rokov
	7804

	Iné 
	

	Spolu 
	7804


b) Rezervy

Prehľad rezerv je uvedený v nasledujúcej tabuľke:
23. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. b) o rezervách

Tabuľka č. 1

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie

	
	Stav na začiatku účtovného obdobia
	Tvorba
	Použitie
	Zrušenie
	Stav na konci účtovného obdobia

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Dlhodobé rezervy, z toho:
	0 
	0 
	0 
	0 
	0 

	Krátkodobé rezervy, z toho:
	32
	416
	32
	
	416

	Rezerva na dovolenku
	32
	416
	32
	
	416

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


	Názov položky
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	
	Stav na začiatku účtovného obdobia
	Tvorba
	Použitie
	Zrušenie
	Stav na konci účtovného obdobia

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Dlhodobé rezervy, z toho:
	0 
	0 
	0 
	0 
	0 

	Krátkodobé rezervy, z toho:
	1319
	
	1319
	
	32

	Rezerva na dovolenku
	90
	32
	90
	
	32

	Rezerva na vyúčt. energie
	1063
	
	1063
	
	

	Rezerva na ÚZ
	166
	
	166
	
	


Spoločnosť tvorila rezervu na nevyčerpanú dovolenku + odvody zamestnávateľa za rok 2013 v dovolenkovom priemere za IV.Q. 2013. Ide o krátkodobú rezervu s termínom čerpania v roku 2014.
Rezervy z roku 2012 boli vyčerpané v plnej výške.

Spoločnosť je v prenajatých priestoroch, kde nevie vyčísliť spotrebu energií za rok 2013 oproti platbám za rok 2013 a teda nevie odhadnúť, či jej za dané obdobie vzniknú preplatky/nedoplatky.

c, d, e) Záväzky

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcej tabuľke

24. Informácie k prílohe č. 3  časti G. písm. c) a d) o záväzkoch

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Záväzky v lehote splatnosti so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane
	5761
	12686

	Záväzky po lehote splatnosti
	5478
	2025

	Krátkodobé záväzky spolu
	11239
	14711

	Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov
	56935
	42131

	Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov
	
	

	Dlhodobé záväzky spolu
	56935
	42131


Spoločnosť eviduje prevažne krátkodobé záväzky z obchodného styku, záväzky voči zamestnancom z titulu nevyplatených miezd za december 2013, rovnako za toto obdobie eviduje záväzky voči DÚ – neuhradená DPH za 12/2013, daň z MV, daň zo závislej činnosti , odvody k mzdám za 12/2013, mzda spoločníka, zrážky zo mzdy na základe exekučných titulov, iné záväzky.
Dlhodobý záväzok vznikol prijatím pôžičky od spoločníka na preklenutie finančných ťažkostí spoločnosti v minulých rokoch.

f) Odložený daňový záväzok  - spoločnosť neúčtuje o odloženom daňovom záväzku
g) Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Začiatočný stav sociálneho fondu
	308
	238

	Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov
	214
	199

	Tvorba sociálneho fondu zo zisku
	
	

	Ostatná tvorba sociálneho fondu
	
	

	Tvorba sociálneho fondu spolu
	214
	199

	Čerpanie sociálneho fondu 
	410
	129

	Konečný zostatok sociálneho fondu
	112
	308


Sociálny fond sa tvorí mesačne z objemu hrubých miezd po vyňatí priznaných náhrad v súlade so zákonom. Spoločnosť rozhodla, že v roku 2013 sa sociálny fond bude čerpať ako príspevok na stravu pre zamestnancov .
h) Vydané dlhopisy
Neevidujeme.
i) Bankové úvery, prijaté pôžičky, návratné finančné výpomoci
Spoločnosť eviduje prijatú pôžičku od spoločníka vo výške 56823€. Pôžičky boli  dojednané s nulovým úrokom a poskytované postupne na základe finančných potrieb spoločnosti.
28.Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. i) o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach

Tabuľka č. 2

	Názov položky
	Mena
	Úrok 
p. a. 

v %
	Dátum splatnosti
	Suma istiny v príslušnej mene
 za bežné účtovné obdobie
	Suma istiny v eurách

 za bežné účtovné obdobie
	Suma istiny v príslušnej mene za bezprostredne predchádzajú-ce účtovné obdobie

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g

	Dlhodobé pôžičky

	 Zmluva 4.1.2008
	 EUR
	 0
	 
	27183
	27183
	27183

	 Zmluva 13.4.2009
	 EUR
	 0
	 
	 6640
	6640
	6640 

	Zmluva 30.3.2012
	EUR
	0
	
	8000
	8000
	8000

	 Zmluva 2.1.2013
	 EUR
	 0
	
	5000
	5000
	0

	Zmluva 1.2.2013
	EUR
	0
	
	5000
	5000
	0

	Zmluva 1.6.2013
	EUR
	0
	
	5000
	5000
	0

	Krátkodobé pôžičky

	 
	 
	 
	 
	 
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	
	 

	
	
	
	
	
	
	

	Krátkodobé finančné výpomoci

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Spoločnosť prijala pôžičky od spoločníka, ktoré sú evidované ako dlhodobé pôžičky splatné 31.12.2015,

j) Časové rozlíšenie

Spoločnosť účtovala v roku 2013 o výdavkoch budúcich období za účelom časového rozlíšenia.
	Opis položky časového rozlíšenia
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Výdavky budúcich období dlhodobé,  z toho: 
	0 
	0 

	
	
	

	Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:
	166
	166

	RUZ
	166
	166

	
	
	


Spoločnosť účtuje o výdavkoch budúcich období na ročnú ÚZ za rok 2013, ktorá bude fakturovaná a bude výdavkom roku 2014, náklad je zaúčtovaný v presnej výške podľa zmluvy (Ing. Švanda Ľubomír) v roku 2013. 
H. 
VÝNOSY

Tržby za služby a tovar
Tržby spoločnosti tvoria prevažne tržby za predaj tovaru z prevádzky cukrárne a tržby za upratovacie práce zo strediska 1. Stredisko 1 sa zaoberá predajom tovaru – tonery, papier, papierové utierky dodávané pri upratovaní.
Tržby za predaj tovaru boli vo výške 102976 €

Tržby za upratovacie služby 50 779 €

Ostatné služby 4922 €

Ostatné výnosy z hospodárskej, finančnej a mimoriadnej činnosti

Tržby z predaja majetku pri ukončení prevádzky cukrárne str. 1 – majetok bol v roku obstarania účtovaný priamo do nákladov – 3200 €

Výnosy z dotácií z úradu práce na podporu zamestnanosti 5854 €

Ostatné prevádzkové výnosy 27 €

Informácie o čistom obrate Spoločnosti sú uvedené nižšie:

33. Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. g) o čistom obrate

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Tržby za vlastné výrobky
	
	

	Tržby z predaja služieb
	55700
	22078

	Tržby za tovar
	102976
	125918

	Výnosy zo zákazky
	
	

	Výnosy z nehnuteľnosti na predaj
	
	

	Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou
	9081
	6049

	Čistý obrat celkom
	167757
	154045


I.
NÁKLADY

Spoločnosť nemá povinnosť overenia účtovnej závierky audítorom, preto nespolupracovala so žiadnou audítorskou spoločnosťou.
Spoločnosť mala v roku 2013 tieto  významnejšie položky nákladov:

· drobný majetok (stroje a zariadenia na upratovanie) 3055 €

· réžijné náklady spojené prevažne so str. 1 (do tejto položky sa začlenili aj riady, réžia na drobné opravy) 3724 €

· čistiace prostriedky – str.1 upratovanie 1614 €

· PHM 1990 €
· Energie 10 931 €

· Tovar 52 296 €

· Opravy 911 €

· Nájomné 11 409 €

· Účtovníctvo, daňové poradenstvo 2157 €

· Inzercia, reklama 670 €

· Mzdové náklady 43 998 €

· Odvody k mzdám 15 160 €

· Sociálny fond 3960 €

· Dane a poplatky 1583 €

· Odpisy  1170 €

· Ostatné 4147 €
J.
DANE Z PRÍJMOV

36. Informácie k prílohe č. 3  časti J.  písm. f) a g) o daniach z príjmov

	
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Názov položky
	Základ dane
	Daň
	Daň v %
	Základ dane
	Daň
	Daň v %

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g

	Výsledok hospodárenia pred  zdanením, z toho:
	8982
	x
	x
	-7804
	x
	x

	teoretická daň 
	X
	2065
	23%
	X
	
	19%

	Daňovo neuznané náklady
	772
	177
	23%
	+927
	
	19%

	Odpisy (daňové - účtovné)
	-1
	
	23%
	-2
	
	

	Výnosy nepodliehajúce dani
	2
	
	23%
	0
	
	19%

	Umorenie daňovej straty
	9751
	2242
	23%
	0
	
	19%

	Spolu
	9751
	0
	23% 
	6879
	0
	19% 

	Splatná daň z príjmov
	x
	X
	
	x
	X
	

	Odložená daň z príjmov
	x
	X
	
	x
	X
	

	Celková daň z príjmov 
	x
	0
	23%
	x
	X
	


Spoločnosť vykázala za rok 2012 stratu, ktorú ponechala vo firme ako neuhradenú stratu minulých období. Za rok 2013 spoločnosť vykázala účtovný zisk, ktorý upravila o pripočítateľné a odpočítateľné položky a umorila daňovú stratu z predchádzajúcich rokov výsledkom čoho jej nevznikla daňová povinnosť.
K.
PODSÚVAHOVÉ ÚČTY - Majetok v prenájme
Spoločnosť mala prenajaté obchodné priestory, v ktorých na základe zmluvy vykonáva podnikateľskú činnosť. Išlo o priestor v Dome služieb, ktorý spravuje Bytový podnik LM, nájomné sa platilo na základe doručeného splátkového kalendára, v roku 2013 sa nájomná zmluva ukončila.

Priestor na Garbiarskej ulici slúži stredisku 1 pre účely skladovania tovaru a tiež prevádzkových materiálov (prenajímateľ KZLM Tilia)
Spoločnosť má v prenájme od roku 2013 kancelárske priestory prenajaté od spoločnosti CBA Verex – nájomné sa platí vopred.
Spoločnosť mala v prenájme stroj na výrobu zmrzliny od spoločnosti Cornico, za ktorý zaplatila kauciu, ktorá sa jej po vrátení stroja vráti (v roku 2014)

42. Informácie k  časť K. prílohy č. 3 o podsúvahových položkách

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Prenajatý majetok
	 11 409
	 9 785

	Majetok v nájme (operatívny prenájom)
	
	

	Majetok prijatý do úschovy
	
	

	Pohľadávky z derivátov
	
	

	Záväzky z opcií derivátov
	
	

	Odpísané pohľadávky
	
	

	Pohľadávky z leasingu
	 
	 

	Záväzky z leasingu
	 
	 

	Iné položky
	 
	 


L. INÉ AKTÍVA, INÉ PASÍVA

Nie sú známe žiadne položky, ktoré by sa mali vykázať v tomto bode poznámok.

M.  PRÍJMY A VÝHODY ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH, DOZORNÝCH A INÝCH ORGÁNOV SPOLOČNOSTI

Spoločník spoločnosti je v spoločnosti riadne zamestnaný a dostáva mzdu na základe odpracovaných hodín. Spoločník má k dispozícii telefón určený na služobné účely a motorové vozidlo na služobné účely.  Spoločník, ktorý je zároveň štatutárnym orgánom vykonáva funkciu štatutára bezodplatne. Nie sú známe žiadne výhody poskytované členom štatutárnych orgánov. 
N.

OBCHODY SPOLOĆNOSTI A SPRIAZNENÝCH Osôb
Spoločnosť nerealizovala žiadne významné obchody so spriaznenými osobami. Spoločnosť prijala v priebehu niekoľkých rokov pôžičku od štatutárneho orgánu, splatnosť 31.12.2015.

O-
SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA

Po 31. decembri 2013 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2013. 
P.
ZMENY VLASNTÉHO IMANIA
Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcich tabuľkách:

1.  Informácie k prílohe č. 3 časti P. o zmenách vlastného imania

Tabuľka č. 1

	
	Bežné účtovné obdobie

	Položka vlastného imania
	Stav na začiatku účtovného obdobia
	Prírastky 
	Úbytky 
	Presuny
	Stav na konci účtovného obdobia

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Základné imanie
	6971
	
	
	
	6971

	Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely
	
	
	
	
	

	Zmena základného imania
	
	
	
	
	

	Pohľadávky za upísané vlastné imanie
	
	
	
	
	

	Emisné ážio
	
	
	
	
	

	Ostatné kapitálové fondy
	751
	
	
	
	751

	Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov
	
	
	
	
	

	Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov
	
	
	
	
	

	Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín
	
	
	
	
	

	Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení
	
	
	
	
	

	Zákonný rezervný fond
	
	
	
	
	

	Nedeliteľný fond
	
	
	
	
	

	Štatutárne fondy a ostatné fondy
	
	
	
	
	

	Nerozdelený zisk minulých rokov
	
	
	
	
	

	Neuhradená strata minulých rokov
	40294
	7804
	
	
	48098

	Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia
	-7804
	+8982
	-7804
	0
	+8982

	Vyplatené dividendy
	
	
	
	
	

	Ostatné položky vlastného imania
	
	
	
	
	

	Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa
	
	
	
	
	


Tabuľka č. 2
	
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Položka vlastného imania
	Stav na začiatku účtovného obdobia
	Prírastky 
	Úbytky 
	Presuny
	Stav na konci účtovného obdobia

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Základné imanie
	6971
	
	
	
	6971

	Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely
	
	
	
	
	

	Zmena základného imania
	
	
	
	
	

	Pohľadávky za upísané vlastné imanie
	
	
	
	
	

	Emisné ážio
	
	
	
	
	

	Ostatné kapitálové fondy
	751
	
	
	
	751

	Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov
	
	
	
	
	

	Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov
	
	
	
	
	

	Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín
	
	
	
	
	

	Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení
	
	
	
	
	

	Zákonný rezervný fond
	
	
	
	
	

	Nedeliteľný fond
	
	
	
	
	

	Štatutárne fondy a ostatné fondy
	
	
	
	
	

	Nerozdelený zisk minulých rokov
	
	
	
	
	

	Neuhradená strata minulých rokov
	37486
	2808
	
	
	40294

	Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia
	2808
	7804
	2808
	0
	7804

	Vyplatené dividendy
	
	
	
	
	

	Ostatné položky vlastného imania
	
	
	
	
	

	Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby – podnikateľa
	
	
	
	
	


Spoločnosť vykázala v roku 2012 stratu, ktorá zostala ako neuhradená strata minulých rokov vo firme na účtoch vlastného imania. V roku 2013 spoločnosť dosiahla účtovný zisk 8982 €. Iné zmeny vo vlastnom imaní nenastali
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